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';“' Table de divisionde 2

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

A

® Recopie une fois la table
de division.

\\\

® Cache les tables
et complete celle-ci.
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® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

Creatyvia

® Cache les tables

compléete et corrige.

16 =2=___

18 =2 =

20+2=__ 2727 — 4. .
6+2=__ 10=2=
o 14+2=
4+2=___ 49:2=
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';“' Table de divisionde 3

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

4 N
0% o 3:3=1
A 6+3=2
9+3=3
12+3=4
15+3=5
A 1 18+3=6
21+3=7
24+3=8
27+3=9
A 30 = 3=10
\ J

® Recopie une fois la table
de division.

\\\

® Cache les tables
et complete celle-ci.

3=3=
6+3=__ <
9=-3=____

12+3 = e
15+3 = °
18+3 = 7
21+3 =

24+3=

27 +3 = ik

30+3 =

® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

f ® Cache les tables
compléete et corrige.

9= 3= 19=3~=
21=3=___
18+3=_____

12=3=_ 30+3=

—— 24+3=__ i&

21+3=_____

3+3= |
yAe
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@ Table dedivisionde ¢

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de division. et compléte celle-ci.
4 N 4
¢ %" o 4+4=1 4+4 = *
Oe ° 8+4=2 i
Y | 1224-3 8xd4=___ A
16+4=4 12=4=__
S 20=4=5 164 = ° ‘" o
< e Ta® 20:4=__ |4
28=4=7 24=4 =
32+4-=8 28 =4 =
36-4=9 A =
A 40 +4=10 A
L y 36+4=_ *
40+4 =

® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

- oi% ® Cache les tables 8+4=__ 20+4° 4+4=___ *
compléte et corrige. 16 =4 = 3224 =
CléatiVia 2Eds— 2sd=_— W47 — 047 — ”
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@ Table dedivisionde 5

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de division. et compléte celle-ci.
4 N 4
%’ o 5+5=1 5=5= *

®e ° ik 10=5=2 -_ _

15+5=3 105 = 1A

20=-5=4 199 =

25+3=3 20=5 = NX3
A | 30+5=6 55 — i

33=5=7 30=5 =

40=5=8 B —

45+5=9 ‘:‘g N > T

A 50 +5=10

r
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S
an
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® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

" oi% ® Cache les tables 20 =3 =——-—30+5= 22+3= *
complete et corrige. 35 =5 = 5=5=

= = - = - = 45+5=_ <

CléatiVia 10595 — 1525=— 40+57— 90 +3= *
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@ Table dedivisionde 6

® Relis-la plusieurs fois a haute

® Recopie une fois la table ® Cache les tables

voix et essaye de la retenir. de division. et compléte celle-ci.
4 N 1
OOOOO 6+6=1 6é6= *
e 07{? 12+6=2 '
18+ 6=3 12-6=____ w
24+6=4 18+6=__

) 30+-6=3 24 =6 = °% o
ik " 36-6=6 30+6=__ Oooﬁﬁ
42+6=7 366 =
48T6f8 42 =6 =
U+6=9 48+ 6=

S 60 = 6=10
\ y 54+6=__ A
606 =

® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

" * ® Cache les tables 30+6=__ 4+67— 186~ *
complete et corrige. 6 = 6 - 48 = 6 -
24:6=___  36+6= 42+6=____ 60+-6=___

Cléatyia 12+-6=_____ iR e
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';“' Table de divisionde 7

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

A
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® Recopie une fois la table
de division.

'*nhﬁhhqhﬁﬁ

® Cache les tables
et complete celle-ci.

21=17=

42 =7 =

1=7T= —
14=7 =
28=T7 =
357 =
49=7 =
5%6+=7=
63=7 =
707 =

® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

Creatyvia

® Cache les tables
compléete et corrige.

28+7=_

14 7= 6377 — 70=7=
b+7T=___ M=T7=

7= 42 =7=____
WA= — g927=_
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';“' Table de divisionde 8

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

r
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® Recopie une fois la table
de division.

\\\

® Cache les tables
et complete celle-ci.

88 =

16 =8 =
24+8=
32+8=
40 = 8 =
48 = 8 =
56 = 8 =
648 =

S 80 = 8 =10

72+8= A

80+8 =

® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

N o* ® Cache les tables gg=__ 04+8" 48 +8=____ *
compléte et corrige. 72 - 8= 32 = 8=
=8 .o - 16+-8=_____
CPeaciia 2478=— d0+8= 6787 go.g= *
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';“' Table de divisionde 9

® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

A

4 ™
9+9=1
18+9=2
21+9=3
36+9=4
45+9=9
4+9=6
63=9=7
72+-9=38
81+9=9
90=9=10

\. J

\\\

® Cache les tables
et complete celle-ci.

® Recopie une fois la table
de division.

9+9=__

18+9=__ Sk
27:9=__
36:9=_
45+9 =
54+9 = ¥
63+9 =
72:9=__

81=9=_ i%
90:9=_

® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.

Creatyvia

® Cache les tables

compléete et corrige.

27 +9=

. 0= 36 + 9=
54+9=__ —— 72:29= *
9+9=___  18=9=
. o -0= 90+9=____
45+9=_ B3+9=____ g4 9= YA
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‘;“' Table de division de 10

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de division. et compléte celle-ci.
(10+10=1 ) 10:10=____ *
2102 :
30+10=3 20+10=___ As
40+10=4 30:10=_
S 0+10=35 40+10 = %" o
7{% 60+10=6 W0+10 = °°°%
70+=10=7 60 =10 =
80+-10=38 70+10 =
* 90+10=9 80 =10 =
100 =10=10 .
X ) 90+ 10 = S
100 =10=
® Corrige tes résultats a I"aide de ta table de division d’exemple et recopie la correction ci-dessous.
N %* ® Cache les tables 0-10=__ 10%10= 50 +10= Yy
complete et corrige. 40 = 10 = 90 = 10 =
_— — - _ -_— = 100 - 10 = C
om0 — 60=10=__ 80+10=___ 47, 40= £



